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AFFF 3%

FOAM CONCENTRATE 

Descripción

Fomtec AFFF 3%  is an aqueous film 
forming foam concentrate (AFFF) 
consisting of fluorocarbon and 
hydrocarbon surfactants blended with 
various solvents, preservatives and 
stabilisers. 

The foam forms an aqueous film that 
rapidly cuts off the oxygen supply and 
thus knocks down the fire. The 
expanded foam from which the film is 
drained forms a stable blanket that 
suppresses the release of flammable 
vapours and cools down the fuel 
surface extinguishing the fire and 
preventing re-ignition.  

The low surface tension of the water 
foam concentrate solution enables the 
aqueous film, although heavier than 
the burning liquid, to float on top of 
the liquid surface. 

Fomtec AFFF 3% should be used at 
3% proportioned solution (3 part 
concentrate in 97 parts of water) in 
fresh or seawater. It may also be 
stored as a pre mix solution in fresh 
water.

Application

Fomtec AFFF 3% is intended for use 
on class B hydrocarbon fuel fires such 
as oil, diesel and aviation fuels. It can 
be used with both aspirating and non-
aspirating discharge devices.  

Fomtec AFFF 3% is especially suited 
whenever rapid fire knock-down is 
essential. It is compatible with all dry 
chemical powders and can be used in 
powder/foam twin agent systems. 

Fire Performance & Foaming 

The fire performance of Fomtec AFFF 
3% has been tested and documented 
according to the UK Ministry Of 
Defence Standard 42/40 and EN 1568 
Part 3 at 3% proportioning. Foaming 
index no less than 7:1 (normally 8:1). 
25% drainage time 3.0 minutes 
(normally 3.5). 

Proportioning

Fomtec AFFF 3%  can easily be proportioned at the correct dilution 
using conventional equipment such as: 

Inline inductors. 

Balanced pressure, variable flow proportioning systems. 

Bladder tanks. 

Around the pump proportioning systems. 

Water turbine driven foam proportioners. 

Self  inducting branch pipes and nozzles. 

Technical data 

Aspecto Liquido ámbar claro

 Peso específico @ 20°C .015 +/- 0.01 g/ml 

Viscosidad approx @ 20°C < 20 cSt

pH 7.5 +/- 1.0

 Punto de congelación - 5°C

Pour point - 4°C

Suspended sediment (v/v) Less than 0.2%

Surface tension approx 20.0 dynes/cm

Storage/Shelf Life 

Stored in original unbroken packaging the product will have a long 
shelf life. The recommended storage temperature range of Fomtec 
AFFF 3% is from -4°C to 55°C. Freezing and thawing will have no 
impact on the performance. 

Synthetic foam concentrates should only be stored in stainless steel or 
plastic containers. Since electromagnetic corrosion can occur at joints 
between different metals when they are in contact with foam 
concentrate, only one type of metal should be used for pipelines, 
fittings, pumps, and tanks employed in the storage of foam 
concentrates. 

Packaging 

We supply Fomtec in 25 litre cans and 200 litre drums. We can also 
ship in 1000 litre containers or in bulk. 

International Approvals 

Fulfills the requirements of the following standard: 

EN 1568, part 3 

Descripción

El AFFF 3% de Fomtec es un 

espumógeno compuesto por 

fluorocarburos e hidrocarburos

mezclados con disolventes, 

conservantes y estabilizadores de la 

mezcla.

La espuma generada con este producto 

forma una película acuosa que impide 

la emisión de vapor y por tanto aísla el 

combustible del oxígeno del aire, 

impidiendo así que el fuego se extienda. 

La espuma se drena lentamente 

manteniendo así la película, que 

refrigera al mismo tiempo el 

combustible, impidiendo la reignición.

Debido a su escasa tensión superficial, 

la película acuosa se mantiene en la 

superficie del combustible, aún siendo 

más pesada que aquel.

El espumógeno AFFF 3% de Fomtec 

debe ser utilizado mezclado con agua, 

dulce o salada, al 3%. (97 partes de 

agua por 3 de espumógeno). Si se 

desea, puede ser almacenado una vez 

realizada la mezcla con agua dulce.

Aplicación

El AFFF 3% de Fomtec se puede 

utilizar para la protección de

hidrocarburos tales como gasolinas, 

diésel o combustible de aviación, tanto 

con proporcionadores de aspiración

como de presión.

Está especialmente indicado cuando se 

requiere una extinción rápida del fuego, 

y es compatible con polvo  químico, 

pudiéndose utilizar en sistemas mixtos 

polvo/espuma.

Eficacia

La eficacia del AFFF 3% de Fomtec ha 

sido comprobada y documentada de 

acuerdo con la norma 42/40 del 

Ministerio de Defensa del Reino Unido y

la EN 1568, parte 3, al 3%. La 

expansión es mayor que 7:1 

(normalmente 8:1). Tiempo de drenaje 

al 25% mínimo 3 min (normalmente 3,5 

min)

Mezcla

El AFFF 3% de Fomtec puede ser mezclado con agua utilizando 

cualquiera de los medios convencionales disponibles en la 

actualidad:

• Proporcionadores en línea

• Proporcionadores de presión balanceada y caudal variable.

• Depósitos de membrana

• Mezcladores hidráulicos de turbina

• Boquillas y lanzas autoaspirantes.

Datos técnicos

Almacenamiento/vida del producto

Se puede almacenar durante largo tiempo en su envase original y sin 

desprecintar, a una temperatura entre -4ºC y 55ºC, este producto 

tiene una vida muy larga. La solidificación por congenlación y 

posterior licuación no afecta a su rendimiento.

Los espumógenos sintéticos deben ser almacenados solamente en 

recipientes de plástico o acero inoxdable. Para evitar la corrosión, 

todos aquellos conductos que vayan a estar en contacto con el 

espumógeno deben realizarse con el mismo metal.

Envases disponibles

El AFFF 3% de Fomtec se sirve en bidones de 25, 200 o 1000 l. 

También se puede servir a granel en camión cisterna.

Listados y aprobaciones

Aprobado según la norma:

. EN1568, parte3

Aspecto : Liquido ámbar claro •

Peso específico20°C :   0.015 +/- 0.01 g/ml •

Viscosidad aprox @ 20°C : < 20 cSt •

pH : 7.5 +/- 1.0 •

Punto de congelación : - 5°C •

Punto de fluidez: - 4°C •

Sedimento (v/v) : Menor que 0,2%•

Tensión superficial aprox: 20.0 dinas/cm •

Distribuido por:

Viking Sprinkler, S.A.

Mar Cantábrico, 10

28830 San Fernando de Henares. Madrid

tel 916778352. Fax: 916778498

www.vikingspain.com

email: vikingspain@vikingcorp.com


